



Здравворос

созидание и забота

Экологически чистые продукты
для вашего здоровья

Одним из важнейших направлений в деятельности нашей компании мы считаем производство экологически чистых продуктов.

Мы хотим предложить вашему вниманию небольшую, но очень органичную линейку продуктов, которые можно использовать в процессе проведения SPA ритуалов, для утоления жажды, для арома релаксации, для естественной отчистки организма и для сбалансированного питания.

Наши продукты созданы из натуральных трав, фруктов, ягод, орехов , злаковых и продуктов пчеловодства , выращенных органическим способом , то есть, в экологически чистых районах, без использования синтетических пестицидов, синтетических минеральных удобрений, регуляторов роста. Мы не добавляем в наши продукты искусственных ароматизаторов и красителей. Для упаковки мы используем пакеты и коробки из крафт бумаги.

Мы очень надеемся, что наша продукция понравится Вам и Вашим клиентам!



Кедровые мюсли

Наши Кедровые мюсли изготовлены из кедрового жмыха холодного отжима, уникального сбора трав, высушенных лесных ягод , цветочной пыльцы и сибирской клетчатки.

Кедровый жмых это продукт, получаемый при холодном отжиме ядер кедровых орехов – уникальный белково-витаминный продукт, сбалансированный самой природой! В него входят 17 аминокислот, в том числе дефицитные: лизин, метионин, триптофан. В значительном количестве содержатся все жирорастворимые витамины: провитамин А, Е, D, К и водорастворимые группа В, С, Р. РР. Кедровый жмых имеет замечательный минеральный состав с высоким содержанием калия ,магния, фосфора, меди, цинка и йода.

Цветочная пыльца – кладезь витаминов, в виде небольших зернышек неправильной формы, обработанных секретом желез пчел и покрытых оболочкой. Пчелы-трудженницы собирают эти зернышки в специальные корзинки на последних задних лапах и приносят в улей, обычно не более 30 мг за один раз. По наличию биологически активных компонентов, пыльца обогнала основной продукт пчеловодства – мед. Пыльца содержит: витамины группы В, аскорбиновую кислоту, каротиноиды, токоферолы, холикальциферол, эргокальциферол, рутин, железо, магний, мель, кальций, калий, йод, фосфор, селен, цинк, натрий, марганец, кремний, сера, серебро, незаменимые аминокислоты (лейцин, изолейцин и валин).

Сибирская клетчатка это, в первую очередь, оболочки ржаного (либо пшеничного) зерна - достаточно грубые растительные волокна, которые, не растворяясь в организме, минуют кишечный тракт и впитывают желчные кислоты, вредные вещества, токсины и холестерин, соли тяжёлых металлов, при этом способствуя быстрому продвижению пищи по кишечнику.

Уникальное сочетание очень полезных продуктов в наших Мюсли поможет:

- активизировать деятельность полезной микрофлоры желудочно-кишечного тракта
- укрепить стенки капилляров
- увеличить устойчивость к инфекциям
- улучшить состояние кожи и волос
- уменьшить эффекты воздействия аллергенов
- нормализовать деятельность нервной системы
- улучшить состав крови
- предупредить развитие йододефицита
- избавится от лишнего веса
- избавится от эффекта «вздутия живота»
- снизить уровень опасного холестерина в крови
- профилактика и лечение заболеваний сердечно-сосудистой, иммунной, эндокринной, пищеварительной, нервной и мочеполовой систем.
- и еще огромный спектр полезных вещей для нашего организма.

Вместо искусственных, синтезированных на фабриках витаминов в таблетках и капсулах, попробуйте на завтрак наш уникальный продукт и он удивит Вас своим великолепным вкусом и исключительной пользой от самой природы.

Противопоказания – индивидуальная непереносимость компонентов продуктов. Людям с сахарным диабетом перед приемом рекомендуем проконсультироваться со своим врачом.



Полный состав наших Мюсли :

Жмых кедровый, тысячелистник, манго перечная, корень лопуха тертый, расторопша молотая, малина, брусника, земляника, черемуха, смородина, крыжовник, черника, клюква, облепиха ежевика, жимолость , яблоко, слива, груша, айва, инжир, абрикос, пыльца, клетчатка сибирская, отруби.

Калорийность на 100 гр. продукта 356 ккал.



Травяные чаи

Серия уникальных чаев, с богатыми составами, сбалансированным вкусом и ароматом. Травяные чаи сейчас предлагают многие чайные компании, так же, некоторые сборы всегда можно купить в аптеках. Что же такого в наших Чаях и почему мы называем их уникальными?

Во-первых, это особенный купаж, в котором гармонично сочетаются полезные свойства трав, не конфликтую друг с другом (скажем, в одном чае мы не сочетаем бодрящий розмарин и успокаивающий корень валерьяны). За целостную и гармоничную смесь отвечает наш фитотерапевт.

Во-вторых, мы учитываем огромное количество нюансов, возникающих при сборе и засушки трав. Разные регионы (мы закупаем травы напрямую из регионов произрастания, в том числе и растения эндемики) , разное время года сбора, и даже, разное время суток! Сама сушка может быть, например, воздушной, которая, в свою очередь, подразделяется на солнечную и теневую, или печная, все зависит от растения, которое мы готовим. Так как большая часть нашего сырья заготавливается в Рязанской области, наш технолог имеет возможность контролировать лично все процессы.

В третьих, правильное хранение сырья. Душистые травы (такие как мята, шалфей, чабрец и т.п.) мы храним в плотно закрытых стеклянных или деревянных банках , остальные – в плотных льняных мешочках собственного производства . Так же, отдельно мы храним и разные части растений, это очень важно, так как у цветков, листьев и кореньев одного и того же растения могут быть разные сроки годности. Для максимальной сохранности целебных и вкусовых свойств растений, каждую партию мы смешиваем непосредственно перед отгрузкой клиенту.

В четвертых, в составе наших чаев не только травы, но еще и очень вкусные ягоды и фрукты, которые придают чаю отличный цвет и аромат, а так же, улучшают его вкусовые свойства.

В пятых, все наши чаи обладают сертификатами соответствия Росстандарта.

Чай из трав.

Наш «базовый» универсальный чай, который нравится всем!

Состав: саган-дайля, дазифора, белозерка, володушка, пион уклоняющийся, сибирская чага, череда, мята, шиповник, солянка холмовая, каргана грибастая и др. травы.

Основным компонентом Чая из трав является уникальное растение **Саган-Дайля**, которое обладает отличным стимулирующим и тонизирующими эффектом. Так же, **Саган-Дайля** имеет выраженное бактерицидное действие. Применяется при заболеваниях желудочно-кишечного тракта, поносах, ревматизме. Часто это растение рекомендуют при сердечных заболеваниях как улучшающее работоспособность сердца, при отеках сердечного происхождения в качестве мочегонного, при простудных заболеваниях и заболеваниях почек.

Чай снимает накопившуюся усталость и нервозность, рекомендован людям с ослабленным иммунитетом и детям, в качестве профилактики простудных заболеваний.



Чай из ягод и трав.

Травяной чай с удивительным ароматом лесных ягод.

Состав: зверобой, клевер полевой, тысячелистник, донник, душица, череда, корень имбиря, лист малины, лист земляники луговой, лист смородины черной, малина, брусника, земляника, черемуха, смородина, крыжовник, черника, клюква, облепиха, ежевика, жимолость.

Чай повышает работоспособность, обладает явным антисептическим действием, восстанавливает работу важнейших систем организма, выступает в роли природного биостимулятора (**клевер луговой**, входящий в состав, является рекордсменом по содержанию **янтарной кислоты**), нормализует обменные процессы в организме, повышает иммунитет и активно участвует в регенерации всех клеток организма, в том числе и костной ткани.

Этот чай мы советуем всем людям, живущим в непростых условиях современного городского ритма, так как он поможет снять накопившийся стресс и усталость, а приятный аромат луговых трав и лесных ягод, подарит несравненное чувство спокойствия и безмятежности.



Травяной напиток «Энергия»

Травяной напиток «Энергия» позволит даже самому загруженному офисному работнику отказаться от кофе, ведь его компоненты способствуют улучшению памяти и повышению концентрации внимания.

Напиток, созданный на основе элеутерококка, лимонника, женьшеня и других трав, прекрасно тонизирует организм. Его можно принимать не только как нечто самостоятельное, но и использовать в качестве добавки в обычный чай.

«Энергия» подарит чаю прекрасные дополнительные вкусовые качества! Подобный чай, приготовленный на завтрак, поможет наполнить утро ароматами трав и зарядиться натуральной энергией, которая будет сопровождать вас в течение всего дня.

С ОСТОРОЖНОСТЬЮ для Тех, кто страдает гипертонией и сердечно-сосудистыми заболеваниями, а также имеет аллергию на компоненты состава. Рекомендуется консультация специалиста

Применение:

1 столовая ложка в любой напиток. Рекомендуется принимать до 17.00 из-за ярко выраженного тонизирующего эффекта.

Состав:

Экстракты элеутерококка, женьшеня, лимонника, левзии, рододендрона, фруктово-ягодные сиропы



Берегиня

Трава кипрея, листья грецкого ореха и боровой матки, трава володушки содержат в себе огромное количество полезных веществ: флавоноиды, дубильные вещества, слизистые вещества, танин пирогалловой группы, алколоиды, кумарины, сахара, аскорбиновую кислоту, железо, марганец, фитогормоны, арбутин, гидрохион, кумарины, витамин С, провитамин А, смолы, сапонины, каротин и гликозиды.

Особенно действенными эти компоненты оказываются благодаря сочетанию с цветками пижмы, плодами рябины, корнями девясила, травой пол-пальы, зимолюбки и грушанки, которые являются дополнительными источниками таннатацетина, эфирных масел (в том числе с содержанием борнеола), левовращающей камфоры, кетона туйона, органических кислот, терпенов, катехинов, антоцианов, каротиноидов, яблочной, лимонной, винной кислот, каротина, аминокислот, предельных углеводородов и солей кальция, калия, кремниевой кислоты, смол, воска, витамина Е, сапонинов, полисахарида инулина, слизи, тритерпеноидов, метиловых эфиров и фенолов. Все эти вещества просто необходимы для женского организма.

Корни кровохлебки, дягиля, калгана, алтея, гinkgo билоба и трава эхинацеи обогащают напиток щавелевой, хинной, эллаговой и галловой кислотами, горькими веществами, катехином, слизистыми веществами (полисахаридами), крахмалом, пектином, фитостеринами, минеральными веществами, эфирами линалола и производными фенилпропана и сесквитерпены, трициклическими дитерпенами, гингкогидом, флавиновыми гликозидами.

Такой богатый состав помогает организму противостоять различным воспалительным процессам, вызванным вирусами и микроорганизмами, препятствовать образованию опухолей, укреплять сердечно-сосудистую систему, нормализовать давление, мягко очищать кишечник, печень и почки, восстанавливать микрофлору, мягко стимулировать иммунитет.

Оберег

Полынь, тысячелистник, пижма, семена черного тмина богаты уникальными компонентами: фитонцидами, алкалоидами, капиллинами, аскорбиновой кислотой, яблочной и другими органическими кислотами, сапонинами, каротином, дубильными веществами, хамазуленом, витаминами K, C, A, E и D, провитамином A, танацетином, эфирными маслами (в том числе с содержанием борнеола), левовращающей камфорой, кетоном туйона, флавоноидами, терпенами, дубильными веществами, бета-каротином, кальцием, фосфором, железом, медью и другими макро- и микроэлементами, фосфолипидами, аминокислотами,mono- и полисахаридами, фитостеролами, алкалоидами, энзимами.

Корица, гвоздика, корень омика, содержащие калий, кальций, натрий, фосфор, железо, магний и цинк, витамины групп В, С, А, РР, К эфирные масла, клетчатку, смолы, эфирные масла и камедь, добавляют напитку полезности и прекрасных вкусовых нот и оттенков.

Вкус и польза – уникальное сочетание! Перед ним отступают многие недуги и, в том числе, простатит и аденома простаты, сердечно-сосудистые нарушения, восстанавливается секреция желчных кислот, нормализуется работа центральной нервной системы, улучшается память и аппетит, повышается иммунитет.



Летний луг

Хвощ полевой, сабельник болотный, толокнянка, листья земляники луговой, черной смородины, брусники - это мощные природные антиоксиданты, содержащие флавоноиды и дубильные вещества, благотворно влияющие на желудочно-кишечный тракт, способствуют выводу из организма шлаков и токсинов.

Хвощ полевой, сабельник болотный, толокнянка аккумулируют кремневую, щавелевую и яблочную кислоты, алкалоиды, каротин, витамин С, эфирные масла, микроэлементы, которые стимулируют иммунитет, нормализуют обмен веществ.

Аскорбиновая кислота, магний, фитонциды, марганец, серебро, сера, свинец и медь, дубильные вещества, катехины, аскорбиновая кислота, каротин, соли калия и марганца, яблочная, уксусная и лимонная кислоты – вот компоненты, которые содержатся в **листях земляники луговой, черной смородины и брусники**. Они незаменимы для поддержания здоровья сердечно-сосудистой системы, почек, печени, желудка и поджелудочной железы.

Мягкое и глубокое очищение органов и тканей – вот задача, успешно решаемая этим напитком!



Спасибо за внимание!

